
УКРАЇНА
БРЮХОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ХVІ сесія VIІ скликання 

РІШЕННЯ  № 312
Від 04 травня 2017 року
Про надання назви вулицям
Згідно статті 37.п.1 Закону України «Про місцеве самоврядування», заслухавши доповідь архітектора виконкому про стан забудови території в районі вулиць Бірківська-Арктична-Шкільна (район К-9 за генпланом), керуючись детальним планом території  кварталу в районі вулиць Арктична - Бірківська в смт.Брюховичі та планом червоних ліній даного кварталу, враховуючи існуючу ситуацію землекористування в даному кварталі, сесія Брюховицької селищної ради

в и р і ш и л а :

1. Надати житловій вулиці проектована № 1 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 9,0м, яка починається від перехрестя вулиць Арктична-Бірківська та закінчується примиканням до вулиці Кліматична, назву „Соколина”, скорочено вул..Соколина. Нумерацію земельних ділянок по вул.Соколина починати від перехрестя вулиць Арктична-Бірківська (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
2. Надати житловій вулиці бічна проектована № 1 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 70м, яка починається від вул.. Соколина та є тупіковою, назву „Бічна Соколина”, скорочено вул..Б.Соколина. Нумерацію земельних ділянок по вул.Бічна Соколина починати від вул.. Соколина (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).

3. Надати житловій вулиці проектована № 2 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 12,0м, яка починається від кінця вул. Арктична та закінчується примиканням вул..Соколина, назву „Заповідна”, скорочено вул..Заповідна. Нумерацію земельних ділянок по вул.Заповідна починати від кінця вул. Арктична (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).

4. Надати житловій вулиці проектована № 3 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 7,0м, яка починається від перехрестя вул. Арктична-Заповідна та є тупіковою, назву „Арктичний проїзд”, скорочено вул..Арктичний проїзд. Нумерацію земельних ділянок по вул.Арктичний проїзд починати від перехрестя вул. Арктична-Заповідна (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
5. Надати житловій вулиці проектована № 4 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 7,0м, яка починається від вул. Заповідна та закінчується примиканням до вул..Соколина, назву „Виноградна”, скорочено вул..Виноградна. Нумерацію земельних ділянок по вул.Виноградна починати від перехрестя вул. Заповідна (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
6. Надати житловій вулиці бічна проектована № 4 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 5,0м, яка починається від вул. Виноградна та є тупіковою, назву „Бічна Виноградна”, скорочено вул..Б.Виноградна. Нумерацію земельних ділянок по вул.Бічна Виноградна починати від перехрестя вул. Заповідна (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
7. Надати житловій вулиці проектована № 5 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 5,0м, яка починається від вул. Заповідна, через вул..Виноградна та є тупіковою, назву „Медова”, скорочено вул..Медова. Нумерацію земельних ділянок по вул.Медова починати від вул. Заповідна (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
8. Надати житловій вулиці проектована № 6 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 6,0м, яка починається від вул. Шкільна та є тупіковою, назву „Липова”, скорочено вул..Липова. Нумерацію земельних ділянок по вул.Липова починати зі сторони вул. Пшенична (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
9. Надати житловій вулиці проектована № 7 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 7,0м, яка починається від вул. Соколина та є тупіковою, назву „Вузька”, скорочено вул..Вузька. Нумерацію земельних ділянок по вул.Вузька починати зі сторони вул. Соколина (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
10. Надати житловій вулиці проектована № 8 згідно плану червоних ліній кварталу – вулиця місцевого значення шириною в червоних лінях 7,0м, яка починається від вул. Шкільна та є тупіковою, назву „Бічна Шкільна”, скорочено вул..Б.Шкільна. Нумерацію земельних ділянок по вул.Бічна Шкільна починати від перехрестя вул. Заповідна (права сторона – парні номери, ліва сторона - непарні номери).
11. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію комунального господарства, містобудування та землекористування.
Селищний голова



Доманський В.В.

